
 

Όροι Διαγωνισμού 

 

 

Σκοπός του Διαγωνισμού 

Ο διαγωνισμός Cannes Young Lions Competitions είναι ο μεγαλύτερος και σημαντικότερος διεθνής διαγωνισμός για 

νέους μέχρι 30 ετών και πραγματοποιείται κάθε Ιούνιο, στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Δημιουργικότητας Cannes Lions, 

στις Κάννες. 

 

Τελικός σκοπός των Young Lions Competitions Greece είναι να επιλεγούν οι ομάδες που θα εκπροσωπήσουν την 

Ελλάδα στο διεθνή διαγωνισμό. Μέσω του διαγωνισμού, αναδεικνύονται οι νέοι Έλληνες επαγγελματίες της 

διαφήμισης, καθώς προβάλλεται το ταλέντο και η δουλειά τους στον ευρύτερο κλάδο. Οι συμμετέχοντες κερδίζουν 

πολύτιμη εμπειρία, καθώς  καλούνται να ανταποκριθούν σε ορισμένο χρόνο, σε ένα επικοινωνιακό ζητούμενο και να 

χρησιμοποιήσουν συγκεκριμένα μέσα υλοποίησης για να παράξουν τις ιδέες τους οι οποίες κρίνονται από τους 

καλύτερους Δημιουργικούς Διευθυντές της αγοράς. 

 

 

Διοργάνωση   

H διοργάνωση του διαγωνισμού Young Lions Competitions Greece γίνεται από την Ένωση Εταιριών Διαφήμισης και 

Επικοινωνίας Ελλάδος (ΕΔΕΕ), η οποία είναι επίσημος εκπρόσωπος του Φεστιβάλ Δημιουργικότητας των Καννών 

(International Festival of Creativity) στην Ελλάδα από το 2010. 

 

Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι ο διαγωνισμός Young Lions ξεκίνησε το 2003 με πρωτοβουλία του περιοδικού 

Marketing Week και εδραιώθηκε στην ελληνική αγορά. Το περιοδικό εξακολουθεί να στηρίζει τη διοργάνωση ως 

αποκλειστικός Χορηγός Επικοινωνίας. 

 

Κατηγορίες Διαγωνισμού 

Οι κατηγορίες του Young Lions Competitions Greece είναι οι εξής: 

1. Film 

2. Print 

3. Digital 

 

Δικαίωμα Συμμετοχής 

• Δικαίωμα συμμετοχής έχει κάθε φυσικό πρόσωπο με ηλικία έως 30 ετών (γεννημένοι από τις 23 Ιουνίου 1993 

και μετά). 

• Στο διαγωνισμό δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής φοιτητές και σπουδαστές. 

 

 

 



 

Κόστος και Δήλωση Συμμετοχής 

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι δωρεάν. Η υποβολή των έργων θα γίνει ηλεκτρονικά, μέσα από το 

www.younglions.gr. Οι ομάδες που θέλουν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό θα πρέπει να συμπληρώσουν τη 

φόρμα εγγραφής και να λάβουν τους κωδικούς πρόσβασης για την ηλεκτρονική υποβολή του έργου τους.  

 

 

Όροι Συμμετοχής  

• Οι συμμετέχοντες διαγωνίζονται σε ομάδες των δύο ατόμων. 

• Κάθε συμμετέχων, έχει δικαίωμα να διαγωνιστεί ΜΟΝΟ σε μια ομάδα.  

• Κάθε ομάδα μπορεί να δηλώσει συμμετοχή σε μια μόνο κατηγορία.  

• Κάθε ομάδα μπορεί να υποβάλλει, μια μόνο πρόταση. 

• Σε κανένα από τα παραδοτέα υλικά δε θα πρέπει να υπάρχει αναφορά στα στοιχεία της συμμετέχουσας 

ομάδας. 

• Μετά τη λήξη του deadline για τη δήλωση συμμετοχής, οι ομάδες δεν έχουν δικαίωμα να ζητήσουν αλλαγή στην 

κατηγορία που έχουν δηλώσει ότι θέλουν να συμμετάσχουν.  

• Κάθε ομάδα θα πρέπει να χρησιμοποιήσει δικό της εξοπλισμό για τη συμμετοχή της στο διαγωνισμό (Laptop, 

κάμερα κλπ).       

• Η ΕΔΕΕ, ως διοργανώτρια του Διαγωνισμού, ουδεμία ευθύνη φέρει για οποιαδήποτε τυχόν ζημία τρίτων ήθελε 

επέλθει εκ πράξεων ή παραλείψεων των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό καθώς και των συμμετεχόντων εκ 

πράξεων ή παραλείψεων τρίτων. 

• Οι συμμετέχοντες δεν έχουν το δικαίωμα να δημοσιεύσουν το έργο που θα υποβάλλουν στο διαγωνισμό, χωρίς 

την γραπτή έγκριση της ΕΔΕΕ και του φορέα για λογαριασμό του οποίου δόθηκε το brief. Η απαγόρευση ισχύει 

για οποιοδήποτε ΜΜΕ, μέσο κοινωνικής δικτύωσης ή οποιοδήποτε άλλο τρόπο κοινοποίησης του έργου σε 

τρίτους και για αόριστο χρονικό διάστημα. 

 

 

Χρονοδιάγραμμα Διαγωνισμού 

Οι ομάδες έχουν στη διάθεση τους, 24 ώρες για να παραδώσουν την πρόταση τους για τις κατηγορίες, Print και 

Digital και 48 ώρες για την κατηγορία Film από την ανακοίνωση του brief.  

 

Brief:  26 Μαρτίου και ώρα 11.00. Η παρουσίαση του brief θα πραγματοποιηθεί ψηφιακά μέσω της πλατφόρμας 

zoom.  

Πρόσβαση στο brief του διαγωνισμού δίνεται με την εγγραφή στο site. Η συμμετοχή στην παρουσίαση του brief 

είναι υποχρεωτική και για τα δυο μέλη κάθε ομάδας. 

 

Deadline για την υποβολή των συμμετοχών 
 

Κατηγορίες Print & Digital: 27 Μαρτίου και ώρα 12.00 
 

Κατηγορία Film: 28 Μαρτίου και ώρα 12.00 

http://www.younglions.gr/


 

 

Ανακοίνωση Βραβείων 

Η ημερομηνία απονομής θα ανακοινωθεί σύντομα στο site του διαγωνισμού.  

 

Νικητές / Έπαθλο 

Σε κάθε κατηγορία μπορούν να απονεμηθούν μέχρι 3 βραβεία. Οι νικητές του πρώτου βραβείου της κάθε 

κατηγορίας κερδίζουν αυτόματα το δικαίωμα να εκπροσωπήσουν τη χώρα μας στις αντίστοιχες κατηγορίες του 

διεθνούς διαγωνισμού Cannes Young Lions. 

 
To έπαθλο του διαγωνισμού Young Lions σε όλες τις χώρες είναι το δικαίωμα εκπροσώπησης της χώρας στο 

διαγωνισμό των Καννών και όχι η κάλυψη των εξόδων συμμετοχής σε αυτόν και τα έξοδα μετακίνησης και διαμονής. 

Με αυτό το πρίσμα, η ΕΔΕΕ δεν αναλαμβάνει την κάλυψη του συνόλου ή μέρους των εξόδων των νικητών του 

ελληνικού διαγωνισμού. 

 

Ακύρωση Συμμετοχών 

Η διοργάνωση έχει το δικαίωμα, να ζητήσει όλα τα έγγραφα που αποδεικνύουν, ότι οι συμμετέχοντες πληρούν τις 

προϋποθέσεις που ορίζει ο κανονισμός για τη συμμετοχή τους, αλλά και να ακυρώσει όσες συμμετοχές, δεν είναι 

σύμφωνες με όσα ορίζει αυτός.  

 

Πνευματικά Δικαιώματα των Συμμετοχών 

Η φύλαξη των έργων που συμμετέχουν στα Young Lions, σε καμία περίπτωση δεν συνιστά υποχρέωση της ΕΔΕΕ, αλλά 

δικαίωμα αυτής. Όσον αφορά στα έργα που εγκύρως υποβάλλονται και συμμετέχουν στα Young Lions, επιτρέπεται 

στην ΕΔΕΕ ή σε οποιονδήποτε άλλον φορέα τον οποίο θα εξουσιοδοτήσει η ΕΔΕΕ και στα πλαίσια της προώθησης των 

στόχων της διοργάνωσης, η άνευ ανταλλάγματος προς τους συμμετέχοντες φύλαξη των έργων καθώς και η προβολή 

τους με οποιοδήποτε μέσο, ακόμη και έναντι ανταλλάγματος για την ΕΔΕΕ από τους τρίτους που θα την αναλάβουν ή 

το κοινό, ιδίως δε η μετάδοση ή αναμετάδοσή τους στο κοινό με οποιοδήποτε μέσο, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, η 

δημοσίευσή τους στον ημερήσιο και περιοδικό τύπο, η προβολή τους στην τηλεόραση και τον κινηματογράφο, η 

πραγματοποίηση εκδόσεων, συλλογών και η διάθεσή αυτών στο κοινό, κ.λπ.  

 

Το ως άνω δικαίωμα προβολής της ΕΔΕΕ είναι απεριόριστης χρονικής διάρκειας.  

 

Κάθε συμμετέχων δηλώνει ότι θα συνδράμει την ΕΔΕΕ σε ενδεχόμενη δικαστική διένεξη και αναλαμβάνει να 

καλύψει πλήρως την ΕΔΕΕ για αποζημιώσεις ή πρόστιμα τα οποία θα υποχρεωθεί τυχόν να καταβάλλει σε τρίτους, 

ιδίως λόγω παράβασης των όρων του παρόντος Κανονισμού, προσβολής πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων 

τρίτων επί των έργων αυτών, παραβάσεων της νομοθεσίας για αθέμιτη και παραπλανητική διαφήμιση κ.λπ. 

 

Οι συμμετέχοντες των οποίων τα έργα βραβεύονται, έχουν το δικαίωμα να χρησιμοποιούν τα βραβεία που τους 

απονέμονται για την προώθηση των έργων τους, εφόσον αυτό δεν γίνεται κατά τρόπο που να θίγει το κύρος και 

την φήμη του διαγωνισμού. 



 

 

Πνευματικά Δικαιώματα οπτικοακουστικού υλικού της Getty Images 

Η Ideal Image ως αντιπρόσωπος της Getty Images στην Ελλάδα εκχωρεί το δικαίωμα στους συμμετέχοντες να 

κατεβάσουν εικόνες και μουσική από το www.gettyimages.com για να τα χρησιμοποιήσουν αποκλειστικά και μόνο 

για το διαγωνισμό Young Lions Competition 2023. Η χρήση εικόνας ή μουσικής αφορά αποκλειστικά και μόνο το 

διαγωνισμό. Για οποιαδήποτε άλλη χρήση είναι απαραίτητη η γραπτή έγκριση της Ideal Image.   

 

Αποδοχή των όρων του διαγωνισμού  

Οι συμμετέχοντες δηλώνουν ότι τα έργα που έχουν καταθέσει στα Young Lions υποβάλλονται νομίμως και 

σύμφωνα με τους όρους του Κανονισμού. Κάθε συμμετέχων φέρει την αποκλειστική και πλήρη ευθύνη έναντι 

παντός τρίτου για τις συμμετοχές που υποβάλλει και για την ακρίβεια των στοιχείων που δηλώνει. 

http://www.gettyimages.com/

